

Выступления клуба авторской песни СФУ «БомБАРДировщики»

Начало зимы выдалось насыщенным на мероприятия для университетских бардов. Студенты СФУ из клуба авторской песни «БомБАРДировщики» выступили на двух мероприятиях, проходивших вне университетских стен.

26-27 ноября 2013 года в Краевой библиотеке прошел финал конкурса педагогов, «БомБАРДировщики» стали приглашенными гостями на открытии и закрытии мероприятия. Приятно, что творчество юных бардов востребовано и любимо даже за пределами университетской жизни.

Ребята с удовольствием выступили для лучших педагогов Красноярского края, которые достойно представили свои города и села на краевом уровне. Желаем им дальнейших успехов, развития и неиссякаемого вдохновения! А студенты СФУ будут и впредь радовать старшее поколение выступлениями и улыбками.

1 декабря 2013 года барды встретили зиму вместе с книжным магазином «Бакен», владельца которого, к слову, выпускница СФУ — Остащенко Ангелина (ИФиЯК). Уютный книжный открыл свои двери для посетителей и отметил это вместе с клубом авторской песни СФУ. Книга и авторская песня всегда были дружны между собой, декабрьская встреча в «Бакене» ещё одно тому подтверждение.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 11 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13110>